Feladat : Integraljuk az f(x,y)=x? + y fiiggvényt az y — tengely az y = x+2 egyenes és az y=x>
parabola altal kozrezart tartomanyon.
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x=0

y=x+2

megoldas :
frjuk fel a tartomanyt, mint x - szerinti normaltartomanyt. Azaz:
T,={(x,v) |asx=<b, g(x)=y=sh(x)]}

alakban, ahol xe[a,b]cR intervallum, g(x) és h(x) pedig olyan fliggvények, melyek [a,b]-n értelmezve
vannak.

Ehhez szlikség van a gérbék meszéspontjainak meghatarozasara. Az y-tengely az egyenest a P(0,2),
a parabolat a Q(0,0) pontban metszi. Az y=x+2 egyenes és a parabola metszéspontja: R(x,y), ahol
x+2=x2. Ekkor

x2-x-2=0, tehat x=-1 illetve 2 lehet. A két metszéspont kéziil a jobb oldalon lévée van sziikségiink
(x=2), igy tehat R(2,4). Ekkor a tartomany:
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Ty = {(X, v) | 0= x=< 2, x*<ycs X-FZ}
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y=x+2

ekkor azintegral T, —en:

ffx2+ych =
Tx
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2. megoldas:

irjuk fel a T tartomanyt, mint y - szerinti normaltartomanyt . Azaz:

Ty ={(x,v) |c=sy=d, g(y) = x= h (y)) alakban.
Mivel itt a tartomanyt hatarol6 fliggvények tobb darabbdl allnak, ezért a tartomanyt két y-szerinti normal-
tartomany 6sszegeként tudjuk felirni:

v {(X,y)|0 ysZ,Osxs—\/y_}és
y_{(x,y)|2 ys4,y—25X5\/y—}.
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Ty = Tllf U T2 igy az integralast a két résztartomanyon hajtjuk végre.

ekkor az integral :

ffx2+ych =
Ty
oo v,
ffx2+ych +ffx2+ych=f f X +ydxdy+f4f X +ydxdy=
y=0Jx=0 y=2Jx=y-2
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